Dossier 2 révisions 6 corrigé
Lundi 27 avril

‘Grammair'e : 1. La phrase

—

. Reforme ces phrases en retrouvant l'ordre logique des mots.

o filets prendre dans siréne une pécheur le surpris est tout de ses
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2. Recopie cette phrase en ajoutant des majuscules et la ponctuation.

il était une fois un roi trés riche il voulut se faire batir un somptueux palais
il fit rechercher le meilleur architecte de son royaume
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Calcul mental : 1. d 4. Le nombre 100 au hombre 100 000

........ +435¢

i>'—'i—{loo'o.] [650° ]—'»——{1000} @500 —




~10000="

2000 + S..Coo 4000 + 6..coo

1000 + 9...0co
3000 + #..coo 6000 + Y.<coo 9000 + .A...Coo
5000 + .S...co0 8000 + A..Gco 7000 + .3.... 00w

¢ 11100 000 = | *
10000 + 9¢.. cec 20000 + 3.0 50000 + 5.cco
10500 + $9... Sec 25000 + J5.. o 55000 + 45 coo
11000 + §8.. ccv 20500 + FA.592 55500 + 44. Sec
11500 + 38...Soc 25500 + 34 S 50500 + .49..5eo

20050 + 19. 950

50050 + 45. 950

Sciences : 2. Les 5 sens
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LNuméraﬁon : Croissant et décroissant /pair et pair

2./ Complete suivant I'exemple :

Nombres centaines | dizaines uni(tfé}:lffre decisi;(iémes centiemes | milliemes

~ 27,81 0 2 7 , é 1 0
307,160 3 o 4 ] A 4

- 99,909 q E R o )

s 2,762 9 A3 G X g
276,102 2 ¥ ' A o 3

~ 370,094 L ! 1 O . o g 4

~ 909, lce ) o) 8 i A

~99.09% 9 | & |.l o 1 o | o

- - Ajoute les zéros nécessaires puis classe les 8 nombres dans |'ordre croissant :
FETIED
/4

oeoe | 99,90 | 2t Aot 208, A [ 009 (994 |

7

Entoure les nombres paiss €n bleu et les nombres wmpairs en rouge

’Or"rhographe : bloc 8
Recopier les mots 1x + dicter 2x les mots par un adulte au brouillon
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Conjugaison : verbes et personnes /infinitifs et passé, présent, futur

Souligne les verbes. Méme consigne.

e Une brise légére souffle sur les voiles. o Je regarde le soleil couchant.

o Demain, je me léverai de bonne heure. 2/ o Il se repose sur le canapé.
o Il lui murmura un mot aimable a Uoreille. f e Le mécanicien change les bougies
L

Ce platane est planté par le jardinier. de la voiture.

OO onono

JE COMPRENDS |
A chaque personne correspond(ent) un (ou plusieurs) pronom(s) personnel(s).

@ Indique le pronom personnel correspondant au sujet.
o Mon frére et moi (_/y.cil ) irons faire du football cet aprés-midi.

o Les fleurs (..L.L.\"‘-La'..z,) embellissent le jardin.

Le facteur (....+%....) sonne a la porte.

Maryse et son amie (...t.1.Lc.22) nous préparent une surprise.

Papa et toi (...ls€L0.) irez & la péche demain. minln
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D Indique entre parenthéses linfinitif des verbes utilisés.

s Il m'a appris (""\‘1‘1‘”“'“\“’”) un secret. o Le lion dévorait (4.J.(.‘.\.;\,.a,k.\'......)

(.0ucomellsie.) son erreur. @ En automne, les feuilles jaunissent (.. ALt

).
OO

Coche les verbes en -er.
battre (....... ), avouer (... %..), vivre (........ ), bouillir (........ ), bercer (... 4...), frémir

000

JE COMPRENDS
Le verbe indique, par le temps utilisé, si L'action est passée, présente ou future.

~—— jai voyagé (passé) ——— je voyage (présent) ——— je voyagerati (futur) —

@ Indique, aprés chaque verbe, si l'action est passée, présente ou future.
o Pourquoi es-tu allé (....f;(.x,.;.{ﬁ...).voir ce film ? o Elle me regarde (...f.-.l,\..x;..uu\ )
avec curiosité. @ Pour ma féte, on m’a offert (... Qe ) un jeu électronique.

e Je porterai (‘.,¢lk.~.,a,\u L)....) le costume a nettoyer. @ Il m'a répondu (. foure..).

o Le clown cligne (....’,;LL,.x.l.L\..) de U'ceil. @ Les avions atterrissent () .u..;&.w\.)

sur la piste centrale. ® On cueillera (.. gu\/\w\ ..) bientdt les cerises. @ On a trouvé

- !‘.u;m...) une montre dans la rue. minln
Expression €crite : La lettre Le dialogue

1. Nomme les différentes parties.
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1. Dans le dialogue, remplace le verbe "dire" par un de

ces verbes :

s’écrier, demander, déclarer, répondre

2. Reécris correctement ce dialogue.

Veux-tu venir avec moi ? dit maman. J'aimerais bien,
mais je n’ai pas fini mon travail, dit Julien. C'est
dommage ! Je pensais qu’on pourrait aller acheter ce jeu
dont tu m’as parlé, dit maman. Oh ! Super ! dit Julien.
J'arrive tout de suite. Je finirai mon travail ce soir.

« Veux-tu venir avec moi ? demande maman.

- Jaimerais bien, mais je n‘ai pas fini mon travail, T
répond Julien.

- C’est dommage ! Je pensais qu’on pourrait aller
acheter ce jeu dont tu m‘as parlé, déclare maman.

- Oh ! Super ! s'écrie Julien. Jarrive tout de suite. -

Je finirai mon travail ce soir. »

Grammaire : les types et formes de phrases

Indique en abrégé (o, INT,){,/IMP) le type de chaque phrase. |

o Quelle belle journée ! (.-i.~.:.-v1s.) e Pourquoi lui as-tu remis cette lettre ? (.Lml)
o Le tigre est un félin. (.<i...) e Je prends souvent le train. (. "o

o Que tu es drole avec ce chapeau ! (. ;'.m‘;.) : S

Transforme ces phrases déclaratives en phrases de forme interrogative.
Le train arriva. — Le train arriva-t-il ?

e l'ambulance traversa la ville. .,t,i..a\.xl.\;\‘.&,A..\‘«.\.).li.\.‘.‘i.lu.\&..\. L»\‘t‘\\\L&l

o Le clown se maquille. /'.I(al.x u(;r,\,\;m ..... '\ ....................
) d

Transforme ces phrases déclaratives en phrase\s impératives. | |

o Il faut que tu nous chantes une chanson. ...l le. . e Lne.. ha O ...

o Vous devez demander votre chemin au gardien. Demacnden., ot O WY

/



_: Précise si les phrases sont a la forme positive (p) ou négative (n).

a@ Mets les phrases affirmatives a la forme négative.
o Je vais toujours m’entrainer au club. .1..;’).\9;..:,:&).‘» 3-..,;y,Ln.\b.x.)..Jl\ﬁf;).\lu;.’\;;m&.. .
o Christophe a plusieurs livres. .ﬁ‘Jm‘mK(jT&.\c..._');1..(;,‘..'sk;\,uug;\}.;v.\...LL-.\.L;L\.... //

4 . g P L
;‘,_?;@ Mets les phrases de forme interrogative a la forme négative. q

o A-t-elle donné son nom 201, .- tx.l.h#&;.ud&xum»ﬂ)mnn .....

P . , Q’ ; i )
@ A-t-il ri en écoutant ce récit .00 oo b Lk .../Lcm..m..i;x’r ................. RN i
N . R . LJdLILd
;@ Mets ces phrases impératives a la forme négative. \
o Faites du bruit ! C\e ,-uxlc;) ..... t.c.>o\‘itm,\ ..................................
)\ L . , \
o Roulez en sens interdit ! .L\ ti‘.a.c;.\.\..i;;b. .‘,}a’n..x.m...f‘.ﬁ;n:.s....&.'nf\rcpd.vx., .......

Calcul mental : les nombres décimaux

Compléete ’abaque.

Ecris ces nombres dans l'abaque puis écris-les sur les pointillés.

CMi | DMi | UMi
? ¢ ¢ £ A
1 1 (®) ( , 9
: / & . ) -
) (& o () X 3
i ®. (= , o O 2

a. Trois-mille six unités/deux dixiemes : _i_;&i{;/_i{_____

C. Soixante-six unitésjtrente—trois milliemes : _ [ \7_“____‘\___
d. Cing-mille unites|vingt-cing centiemes : 5 e A5
e. Dix-mille unitésl,fdeux centiemes : _____u'{:___(x;',;/__(‘_':{

Enleve les zéros inutiles. ,
415,44 1,007 0,250 9,203 50,012 4,19




Calcule.

2+03=_4. % _ 15,03 123=_A3 77
0,50+ 0,41 =_0.94 10,52 - 4,08 = (Ul
1,623 + 0,09 )= _417_?!;_/7.‘) 4,515 - 0,060= _g? 455
—

JE COMPRENDS |
» On dit qu'une phrase est a la forme active lorsque le sujet fait l'action
exprimée par le verbe.  Le pécheur prend un poisson.
» La phrase est a la forme passive lorsque le sujet subit l'action.

Le poisson est pris par le pécheur.
» La transformation se fait sur ce modele :

Le pécheur (sujet) prend un poisson (CV).
- Un poisson (sujet) est pris par le pécheur (complément d'agent)

@ Indique aprés chaque phrase si elle est a la forme active (fa)
ou a la forme passive (Fp).

P
» larchitecte trace le plan de la maison (. i/.Pf.). » Le gateau a été préparé par le
boulanger (’Ff) o Cet homme est poursuivi par la malchance ( 7.1.). # Je recois

un paquet (?Pf) o Laveugle est guidé par son chien (.*t’.P). o tes-gens-traversent

% Transforme les phrases actives en phrases passives et souligne
le complément d’agent. (Conserve bien le temps du verbe !)

\D oo . N i 2 . _
» Un tracteur tirait le véhicule. jL . .4.E~.€.\}thtsu“i, La\ . ,tx:uL N /Lu,k am. lu,xchq,(

ST o———

o Uoiseau construit un nid. ZLn . .;m,(,L . _f,a{i...wrw{imut ]Lg,r( k olneadt. .

—————

Transforme les phrases passives en phrases actives.

M~ ) / y C
o Ce poéme est appris par tous les éléves. (M,m\zfnth_mcz\ : ;,\.Hi\'i,fi\h\

s Un précieux renseignement lui a été donné par U'employe. ;/tmf,\u&uk&u
; 4
v

> p
& L\O"f\;x.\k‘. Aun. .,?;;td,\,c;u;r o ,4’XQ,“I\;3€).L)(.M‘1n¢4'r\J\ e s 56535 S e wiesss v
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Les tables de multiplication + tables étendues

Calcule.
8x8=_[U_

300 x 900 = 310 oo
4x7=4%8 _

9x5=_I
60 x 70 = _Y4 Joo
3x6=_AX_
180:9=__ Jo

10x4= U
700 x 20 = /Y ey

4x5=Jy _
24 090 : 800 = oo
30000:500 = (o ____

'Orthographe : bloc 9

Recopier les mots 1x + dicter 2x les mots par un adulte au brouillon

Ain l‘l-{gx\e& - (me LO)‘)C — Ume Wine - (1me ﬂ;ne MANE

Dme ¢ I "\‘~L§‘i m\\ o
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Numération : comparer et ranger des nombres

Compare ces nombres decimaux.

6,7 __‘__<v 6,9 82,2 __>__ 82,0 Jow__ = 7,000
35,30 __> 14,24 56,07 ___/)_ 5607 | 0,50____ 0,244
2,600 __— 2,600 3,135 __<__ 3,4c0| 21,70 ___<_ 67,95
421 ___ 46 60,01 ___C_ 60,10

N \




‘Range ces nombres dans l'ordre demande.

/ p ~ Ordre croissant / 3 /
vico | 1/ [ a2 | 24| 4071 | 1428] Jae| 2w
7 / » 4 v ) //
-ILEER IS & KR hoat-YdF-F -Fd4- 44

/ : , Ordre decroissant / 3

3,580 5% 507,80-] 85% | 385 | 88 | 385 3,508

7 / ;77 7

Conjugaison : temps simples et temps compose

Souligne le temps simple et entoure le temps composé.

> Je mange encore l’entrée alors que les autres@ deJa fn| lLeur dessert.

* Nous irons dans ce parc d’attraction. Jy suis/ de%@

~—

C’était une émission intéressante. Elle nous(a apprls\/beaUCoup de choses.

P, \____/ s
* Vous w\\beaucoup de pays, et vous en visiterez d'autres, c’est s0r.

/, ——

Verbes d’état et verbes d’action

Cite les 8 verbes d’état : _¢ln E__:__'ilu;n;&.&pi_-__d.{m\ guaox —_ Jleaed —_

A WLV S ‘LL_I_\.O.\. _:_..]lu.\,;-l;o..nl~~ - rua _;;_c\m;m;:_z)hmm(l_zrmui__ N

Les verbes pronominaux

Ecris le pronom qui convient pour obtenir des verbes pronominaux.

Nous __y . ___ retrouvons devant le cinema ?

Tu __l¢ rappelles de nos vacances ensemble.

<

Pauline et moi __c /> _ lavons tous les soirs.
N habille tout seul.

Ce gargon
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Grammaire : le genre et le nombre

Indique le genre de chaque nom : masculin (M) ou féminin (F).

-

un village (! 1 ), la plainte ( ), le vent (1), une peau (. F ), lerenard (|Y]), la

journée ( ./.), une dent ( F ), le feu (./¥)), un plongeon ( M ), du beurre ( My, le pére

).
100

).
: , ' p
(4..\34,) une savonnette ( ), un trésor ("l ), un probléme (. M), une saison ( L.

i
|
i

Cf

Place devant chaque nom un déterminant qui indique son genre.

e . usine, . Aunc. porte, ... AUn.. charbon, . Lune.. terre, . Lune. nuit, . AUM
jour, .. Auw.. animal, .. Luy frére, .. Lun.. oncle, .. Lune. ville, .. 0. rire, AL

gateau, ..Lune. . phrase, .. L. difficulté, .. Aune. olive. minln

@ Indique aprés chaque nom s'il est au singulier (s) ou au pluriel (p).
o Les ruines (.I”) de la maison (.= ) fumaient encore. ® Les lunettes (P ) de ma
grand-mére (.0 ) sont posées sur ton bureau (.2). » Le boulanger ( 2 ) a pétri une

fournée () de pains () et de gateaux (. ) pour la fate (5 ). CO0C

Y .

Calcul mental : L’associativité + commutativité

/ \ (& «7s ] A ol )
478 + 635 + 365 + 522 = (449 +539) +( (35 4 Ngs)= 2 o

ERHE P
e animeas 00 g aldTa) a0

4x6x0,25x5= ’H,___(. _z_\_;_xu,_u =

——

25%x9x 8= _Jirixx\__x_s___zié?g _________________________

La distributivité

/ /)' o “ / Je .
12x18 = _[ o _-{_,_1_“?\___1___!_41 XA )= INC____ _
6x9,7 = [_é_)( 3__ /é )(L 5}___5}742: ___________
2432:4: 4 u_-___‘z_i_j__f__J___t_/____u;x_ ___________

69,3:7 = L}LL:Q___/Q Liln_» ______________



Orthographe : bloc 10

ecopier les mots 1x + dicter 2x les mots par un adulte au brouillon

X ~
A (omel — ,QQ (hemoee - Ume ‘-D’gh;u,

P coniile -

Alm pmfﬂw,nf;{' — (4mn Du;«prJ~ L mﬁtom —(
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lLm J\D‘Y\\QQBt = Mi}\y\oﬂeh = doq o ’-chnuw" —~  ame

> e . )
Q"uﬂxe)(hp — ume mm/mom\o’[m’n — UMNe AuMIoIe - (ime nu\m_kla'~

L (exfse iy — o l_mﬂom\ — lim c\Hm{\pmu — LN mieins -

L l‘IQL’}\QCLu

Numération : lecture et écriture de nombres décimaux
Situation d'un nombre décimal sur la droite d

es hombres

o

tableau. -

L

> y = x
Prf ;
ZE RS SR ST

ety

T

it R

000 |0 |v|ols

- 9UM 20M 1d 3n




Ecris les nombres.

- Dix-sept unités)trois cent vingt milliémes 41/ Dﬂ; RS RN

- Trois cents unités]vingt milliemes 6. CID/(DJ,D R
- Dix-sept unités|deux cent trente milliémes /1{/ 7o N
- Trois cents unités\trois cents milliemes o J o0

- Dix-sept centiémes E/,/l} T
- Cent nonante milliemes [}./[5()

- Trois cents unités}cinquante milliemes A 4 030

- Dix-sept unités)deux cent trois milliémes A 31/ d.o03

Ecris les valeurs d’ordre.

4896,204 =4 00..8..C.9..[D.6u2.4. . 4. .
70302963  =7.PH.3..Co.2.. 0l o.d 6.3
8620,057 =a UM 6 e 2 D S i T il

Ecris les nombres corrects sur les pointillés de chaque ligne de nombres.

a
[ | ! I | | | 1 ! | ] ] | | | ! -
 — I B B — I I ] T ] ] I I 1 I
308 A0 7300 w3 LA 318 2do W
el 5 A, Ay Ado S
! ] ! | ] ] | | I
f R I ] T ] I I I [
3,09 35/0.53 5109 S 3,1co
b
[ [ ! | | | | ] | | | ! | | ] L
— T T I T T I I I T I I ] ] I I >
ffj 19 5,01 .f:/.é,.i o 511 s 1.5 ...ZA/.,;.\:A
| | ] | 1 ! | | ! | N
f I - T ] T ] I S
08 5,083 5,087 5509c
/ /



Samedi 9 mai

Le présent

1) Relier chaque pronom avec la forme verbale qui correspond.

finissons tu prennent
rougit elles VOIS
applaudissez nous dit
palit je courons
obéissent Vous faites
aplatis ils viens

tif.

+ Jouer — Vous . &n.,«.u. O avec moi.

»  Finir -1l }.MLJ. ..... .V. son repas.

. Réussir —- NouLs v LEAAVRAUTRINDY, A gagner.

s Alfer — Elles ....[08MA......... au cinéma.

- Gagner — Tu ..... &\(u;, kAL, des billes.

. Vouloir — Je . \:\..m.\lm,...... gue tu sois sage.

3) Conjugue au présent de I'indicatif les verbes entre parenthéses.

. Une forte tempéte (approcher) ...... Q. /.4 us c.\.uw .................... des cotes.

. Les éleves (apprendre) ....... .u,/k/ e ;uu.)ut .............. I’anglais a I'école
primaire,

. Est-ce que tu (pouvoir) ..,......../vi..c.mtn ....................... m’aider ?

B Pour une fois, NOUS (FAUSSIF) viviuiees u..u.,m Y T8% W ..v. @ gagner un
match. :

. Pour les vacances, il (faire) .........cocavee ,é,gt.t..t ..................... un voyage en
Chine.

4) Barre Ies verbes qui ne sont pas conjugués au présent de l'indicatif.

Nous/{ionq—tx —elle appelle—vous- eroz—lls}hLvu~Jp danso—vm&@/

‘gV{Z-——II palit—tu Dkal\ | nllﬂsﬁ@m‘alent je me salis—il \»E{’rd:a vngn‘:—nous
vous saluons—vous etﬂs elle tient—ils f«}Q{ﬂront '




o 24

Le passé composé

1) Observe ce verbe au passé composé. Ecris le nom de chaque partie qui compose ce
verbe.

NOUS AVONS DORMI

AUYILIAIME _ AVoih l PARTIC(iPE _PASSE
2) Conjugue ces verbes au passé composé.

A

jeouj’ 1 R G ' .
elle Ny, Y : T
Qm O L}l(\(—\? “-‘:\* £ 1%(‘ £ ’A. /'Yl O 1\_L £
nous , k. S— :
Mows Qe k‘]'LCv"dA houn Noymmen hoala A
ils g \ ‘ A
\»Q") LC&L} ( \‘ oA 4_[ p_om \l z'\ﬁ .\\L)\
- 3) Entoure les verbes conjuqués au passé composeé.
Je dors Elle partira Nous irons (Tu as decouvert\
{ Jai dormi . Elle part Nous allons Tu découvres
Je dormirai @est partle ' |(Nous sommes allés’ Tu découvriras

4) Remplace les sujets soulignés par ceux entre parenthéses.

L’ampoule de la cave est tombée. (Les ampoules)

1’&. 0. L,\.nL’Lé.L\.\U\ Qi-&. L; LoNE. .JEJ)L\. P ml. o 2 ) TR R
Claudine a trouvé un nouvel appartement. (Mes parents)
. L'&n - ,1\,(.,\,\&..\\3\,1 ..omX.. ,f Lb&.\;\;t./ oA .;.’1\%’\'&& - :LL} u,).Ll: JJ-\U-\L— e
La police est partie a la p!age pour enqueter (Les gendarmes)

im Ly NOAONMEN. . szm )/L JU J.A Q. Lu /T\Lcu»f {L&.uﬂ £ ruurmxlni e




1-.0,4=09
1-.9,%4=03
1- 05 =05
1-.04=08
- .:,l,?i_f\! 0.25

° 15

] 20

Y 10,5

Y

° 50,5

7-0,4=69
2-03.= 1.1
5- 0,8 =45
5- 45 =35

4- .a,.)z‘sl 3.75

...........

oy

10~ ..'57;.1,. =6,9
10 - -571 =48
10— ..:,:/.f.{/. = 6,6
10 - ..H.’t.a.‘—‘- 5,5
10~ R12=9.25

Y

Y

25- 0,1 =243
25415 =125
50~ .J;4 =409
100 - 50,4 = 49,8
50~ 415= 45.25

BEE

............
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L'imparfait

1) Remplis le tableau suivant en conjuguant les verbes a l'imparfait de V'indicatif.

INFINITIF | [ 3émeP.5. ), 2eme P.P. o, .| :p 32me P.P. o
tirer ALl u;k tl"’lli o, ( 10 LLT\\
voir v \

SSLAOL \ ‘\(‘L\LLI\ lt(mu\n
boire \_uLu\ LLL\u x) 1t‘u V1P n\.
faire \1 DA \ Ll\l MLN LU_\A AN R/ l\x

. \ ‘»‘ N\ee ) P

plier /im\;n-,\’ ,hL\ AP *)} /JJ olem
prendre }u\i My \xx I}LL( )18 (’J@)\ (Lu nu.\ {lk

payer N0 X\(‘ 34 \' ;h!\ WLGD. A0 W LL[\X

= S «

v

2) Entoure les verbes conjuqués a l'imparfait de 'indicatif.

tu as fait < vous disiez, .~ nous étions elle mange elles venalent
il voyait~ ils croient (" tu allais ('avertissais tu as apporté
(NOUs pensions, je suis venu ils écriront il devient (ils collaient

elle dira NOus appuyons (vous essaylez

_elles avaient

(vous criiez

* L'hiver dernier, des avalanches (se déclencher) ...u::..‘.L'.cl;g';.n‘.&f«.u,ti. nk....
souvent. g

* Hier, cet éleve (&cnre) ...'.:\li.;ai,"x‘.(.).‘t,.\. ......... un article pour le journal de I'école,
* Nous (penser) .. '.)‘,i,.-l\.ﬂ(.u)‘ Ziiese. a ton anniversaire,

* L'année dermnre )e ()ouer) y}m.uuz.;fs ......... au tennis tous les mercredis.
* Les chiens (tirer) ...... iL. wu.uc.‘n.\. ....... le traineau sur lequel 'esquimau
(dormir) ..... uel.‘;;»m\,k ....... .

4) Mots croisés a I'imparfait de Vindicatif (ne mets pas les pronoms personnels

sujets).

;
1 1 durer, 12re P.P. : : . :
Mmeud 3 - D | H | ¢ N [
2 1 nier, 3éme P 55 \ '
/tl_(\ L 2 l
=) = ey 39mePLP)/ We 3= I'} ¢ [ D1 C A »)
4 — rendre, 1ére P.P, (
JUCLL) :
N 5 - @ {
3 ~» O&ar, Jeme PP, L9 & < |
708V ) L3 ¢
6 — sortir, 3éme P.S. 6 - > , S | \ .
' Jele > | & a A ,




KRappel :

54 x 10 = 540
38 x 100 = 3 800
72 x 1 000 = 72 000

54x10=254
3,8 x 100 = 380
7,2x 1000 =7 200

0,54x10=54
0,38 x 100 = 38
0,72 x 1000 =720

0,054 x10=0,54 |
0,038 x 100=3,8
0,072 x 1 000 = 72

8x0,1=0,8
8 x 0,01 =0,08
8 x 0,001 = 0,008

9,5x 0,001 =0,009 5

9.5x0,1=0,95
9,5x 0,01 =0,095

375x0,1 =375
375x0,01 =3,75
375 x 0,001 =0,375

3 456 x 0,001 = 3,456

3456 x0,1 =345,6
3456 x 0,01 = 34,56

1./ Calcule :
354x10=_334..

75x 100 = . 7.5
80,6 x 1000 = fo.. ke
30x 1000 = Jo..o0

2./ Calcule :

35,4x0,1 = ‘.;%-73.&1
38x0,01 = ...&;/.b.‘:?
72x0,1 = .....t4./.$.L

8 450 x 0,001 = ,S.).H.;S./

3,75x 1000 = .2.:20
0,005 x 100 = L‘/>

0,04 x 100 =

=

354,6x10=.1.546

28 x 0,001 = L2
800x0,1=..2
50x 0,001 = .0, 0%

31x0,01 = .A..E,.fb../f

43

Q.

-

3,750x 10 = 2k
9.41 x100=.944
3,4x 1000 =.2.4c0

0,125x 100 = Ai/a

A Uyl

14,3% 0,01 {/.J..}i?.@
42x0,) =..044

0.4x0,01 = .00l

1001 x0,001 =, G

0.45x 1 000=_4YS¢2..

209 x10= ..‘.;Le:).&)
7.2 %1000 =

4,2x 10000 = 4Yd.. .o

9%x0,1 = ...ﬁ.,.%

XooS
0.05x0,01 =fLe?
10,5 x 0,001 =g S0

90,7 x 0,1 = .,9/...(::}

Dossier Lecture : rituels quotidiens p. 35 a 39,



Jeudi 14 mai

Le plus-que-parfait

ik

Ma grand-mére me parlait des cours de cuisine qu’elle avait recu avec ses camarades lorsqu’elle

allait 4 I'’école. Elle me racontait comment elle avait appris a faire des gateaux alors qu'elle ne savait

méme pas confectionner une salade. Cet entrainement lui avait permis de devenir un vrai cordon

bleu et 4 la fin de 'année, elle avait regu un prix a un concours de cuisine. J'adorais quand ma

grand-mére me mitonnait des petits plats qu’elle avait appris a 'école !

)

Le jardinier .[\\ Q.L.\ LDLEOR. .. ses légumes tous les soirs.

arroser
cueillir Nous (A, L.U.\.&S.L ..... des fraises pour les donner a nos voisins.
murir Les tomates LL\»O.MJ&S.. h : .. pendant le mois d’aott.
descendre J. £ lmm...ch.m.i.m .au Jardm pour chercher un peu de fraicheur.
permettre L’arrosage automatique [ ULQ&&[n....yfxm\,m?.... d’avoir de l'eau régulierement
au pied de tous les vegetaux
reprendre Raphaél Cu.ﬁul {mf‘un son chat et le serrait contre lui.
choisir Lorsque nous ..(ANLEMND... .(.}Lg\un‘t.... notre hotel, nous nous donnions son
numéro de telephone 3
terminer Quand tu .(L*.\;.C:u)... CLLLILGL. L. ton gouter, je te lisais une histoire.
prendre Tu QAGLA.. MAD..conrnene. le train pour venir nous voir. v
arriver t..[(u,t Q;L.U.A.,S. . en retard a la conférence et CL%C..LL‘.ZI(LL‘: ..... la
rater présentation des participants.
Rappel:
358:10=2358 35,8:10=3,58 3,58:10=0,358 0,358:10=0,0358
4 800:100 =48 480:100=4,8 48:100=0,48 4,8:100=0,048
5:01=50 57:01=57 0,57:0,1=57 0,057:0,1=0,57
5:0,01 =500 5,7:0,01 =570 0,57 :0,01 = 57 0,057:0,01=5,7
1./ Calcule :
7:10= .. 27:10=.0,4F | 308:10= c,u.gs 593,1:10=
684 :100 = L= \k\ 6,84 :100 = ..(;.j,.uitl‘{ 22,5:100= / o J45| 0.75:100 = .0.,.€0" 7
406 :1 000 = L L\g & | 40,6:1000= .».;7,L.‘u.:;é 4,3:1000= ('f,/"(,"r“ﬁ:') 64,3 :1 000 = (. e L. L{
0.5:100 = _..L/,‘LL) 0.05:100 = .(»/.ux,.b 8.750:10= (../..fa.:,’.fz.. 948,50:10= 9! /,.\.3
49:0,1=..49¢. 49:01 = /4 9. | 7.58:01=.298. |26843:01=.4.684>
362:001 = Yo due | 362:001 =5, 6do | 3,62:001 = 264.. | 2596:001 = .59
50:0,001 = Se..pee| 5:0.001=.5 Qo |834:0001 = £ 3Ya | 0.21:0001 = Ao
1.20:01=,.4d.. 12:0,1= 430 0.12:001 =.44 .. | 1.85:0.001 = 4. 430




